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57. Vypočítej o několik méně, několikrát méně . 

Danéetslo +i+- 20 8 36 24 32 12 40 30 16 

4krát méně nei J 5 

o4 méně nei - 16 

Dané člslo .... .- 8 32 56 40 16 64 24 72 48 

8krát méně ne! -

08 méně než -

Dané člslo ......... 50 25 20 35 45 10 40 15 30 

5lcnllt méně než -

o S méně než -

58 V ~-t . -t:kf:'l(kus_ vk l'k._tk.r.ít 
. ypoc1 eJ o ne o I v1c , ne o I ra v1c 

Dané číslo 
._.,._ 5 2 7 9 8 10 20 30 40 

04 VÍC než - 9 

4krát víc než 40 

Dané člslo .,_+- 3 8 6 7 10 11 20 30 50 

o 7 vlc než -
7krát vfc než 

Dané číslo ........ 6 8 9 3 10 20 60 80 90 

0 6 vlc než -

6krát vfc než 
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59 . Zapiš čísla , která jsou a) desetkrát větší 
b) o deset většl , než jsou čisla : 

člslo 5 9 1 6 2 10 7 3 8 4 

a) 50 

b} 15 

60. Zapiš čísla , která jsou a) dvakrat větš í , b) třikrát větš í_, 
c) šestkrat větš í , než jsou čísl a : 

člslo 2 5 7 3 8 9 1 10 

a) 4 

b) 6 

c) 12 

6 

61 . Zapiš čísla , která jsou a) dvakrát men§í, b) čtyřikrát men~ 
než jsou čísla : 

&lo 4 20 32 40 8 24 36 12 28 

a) 2 

b) 1 

62. Procvičuj násobení a dělen i. 8JfJI: 120 = 3 

3 2 800 28 54 
8 5 300 42 72 
2 9 500 21 36 

7 3 200 63 90 
1 8 600 14 63 
4 6 100 49 45 
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